

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办：大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号 第 2771 期 本期 4 版
新闻热线：0714—5392320 2014 年 11 月 19 日 星期三 农历甲午年九月廿七

物流公司信息化管理系统正式上线运行

本报讯 11 月 10 日，物流公司信息化管理系统正式上线运行。
该信息化管理系统由国内知名物流信息化服务商开发设计，以实现专业化、规模化、集约化的物流管理为目的，结合物流公司的业务特点，利用现代物流信息化手段对物流作业单元进行科学管理，建立了一个开放式的物流公共信息平台和一个以订单中心、调度指挥中心、仓储配送中心、计费结算中心为主体的物流信息化 LRP 系统。
通过物流公共信息平台，客户不仅可查询到来自全国各地的公路物流信息，而且可以发布即时的车源、货源等信息，为车主和货主快速找到质量更好、价格更优

的货源和车源提供便捷服务，提高了客户“为车找货、为货找车”的工作效率。同时，企业可实时掌控物流订单详情、船舶车辆状况、产品库存量及流向情况，形成供应链内信息共享，从而实现优化物流资源、降低库存和运输成本、提高各业务部门协同运作效率、提升服务质量的目标。
此外，与此次信息化管理系统同步上线的还有该公司的门户网站。该网站不仅包含新闻中心、产品服务、员工专区等栏目，还能与公共信息服务平台、LRP 系统对接，成为集业务推介、形象展示、文化宣传为一体的综合型网站，对促进员工互动、加强对外宣传、提升企业形象都将起到积极作用。
(喻长江)

公司资源开发又种新苗 4 版

在公司与大连东达集团商谈合作事宜中，文振富希望双方实现优势互补求得合作共赢



▲ 11 月 17 日，省国资委主任文振富携大连东达集团董事长王煨冬一行到公司武汉总部商谈合作事宜。 王克礼 摄

本报讯 11 月 17 日，省国资委主任文振富携大连东达集团董事长王煨冬一行到公司武汉总部商谈合作事宜。文振富对公司与大连东达集团的合作意向表示肯定，他希望双方进一步深化交流，相互学习，实现双方的优势互补，求得合作共赢。集团公司董事长、党

委书记张麟与他们进行了座谈交流。
文振富与王煨冬一行参观了公司武汉总部企业文化长廊，对公司创业、发展历程及由公司劳动模范和优秀共产党员组成的“明星墙”、公司荣誉“展牌墙”等留下了深刻印象。
座谈会上，王煨冬表示，大连东达集团

主要开发再生资源交易、拆解、加工和相关低碳工业，希望公司能与其生态工业园区相关企业开展投资、贸易、铜深加工等方面合作。
张麟表示，大连东达集团是相当理想的合作伙伴，双方合作前景广阔，大有可为。公

司将深入研究、探讨与该集团合作的切入点，积极寻找合作机会，发挥各自的优势，获得双赢的合作成效。
集团公司总经理翟保金及相关单位、部门负责人参加了座谈。
(孙翔)

“四个结合”做好依法治企文章

铜绿山矿 王建平

从党的十五大提出依法治国的方略以来，我国不断加快推进依法治国进程。这次党的十八届四中全会首次以依法治国为主题，对全面推进依法治国作出了重要部署，是中共中央在全面深化改革的新形势下召开的一次重要会议。集团公司党委书记、董事长张麟在学习十八届四中全会精神讲话中指出，要强化法律保障体系在公司生产经营、改革发展中的地位和作用，切实做到依法经营、依法管理，使企业真正实现健康可持续发展。铜绿山矿党委在引导各级党组织认真组织专题学习、层层解读全会精神的同时，以“四个结合”强化对全会精神的学习宣贯。
推进依法治企与全会精神宣贯相结合。抓好十八届四中全会精神的学习宣贯，是提高干部职工对依法治国重要性的认知水平、推进依法治企奠定思想基础的有效途径。全会召开以后，铜绿山矿党委结合实际，通过党委中心组学习、中层管理人员集中学习、班组学习会等多种形式对全会精神进行全方位、全覆盖的宣贯，坚持结合实际学、带着问题学，正确把握和深刻领会全会精神实

质，将广大职工的思想认识和实际行动统一到全会精神上来。最关键的是，通过学习十八届四中全会精神，结合“十三五规划”、公司“千亿有色”目标及“五个矿山”思路，统筹做好依法治企的顶层设计，以打造平安矿山为着力点，形成一套打基础、管长远的法律制度保障体系。
推进依法治企与普法教育相结合。学法才能知法、懂法、守法、用法。围绕建设法治矿山工作要求，以运用法律知识从事专业生产工作为目标，深入开展《合同法》《安全生产法》《环境保护法》《电力法》《土地法》等与企业紧密相关法律知识的学习、宣传和应用，着力打造一支依法治企、依规治企的管理人员队伍。结合矿山实际，组建综合督查组，对矿区的土地、水电设施、环境等进行不定期检查，确保企业资产无流失。通过采取“请进来、走出去”的培训方式，举办法制讲座、开展法制宣讲、参观警示教育基地等活动，使广大职工牢固树立依法治企的意识，增强遵纪守法的自觉性，提高矿山依法治企的水平。持续开展法律“进班子、进车间、进

班组、进社区、进家庭”的“六进”活动，掀起法律教育的热潮，形成依法治企的强大威慑力。
推进依法治企与作风建设相结合。作风建设关系到民心所向。近期，铜绿山矿党委认真履行“两个责任”，组织党员干部重温《公司治庸问责暂行办法》《铜绿山矿领导干部责任追究试行办法》。进一步明确领导干部岗位职责，建立良好的约束、奖励和监督机制，将作风建设、管理提升、纪律要求和执行力等要素纳入绩效考核，大力营造勇于担当、苦干实干、敢抓敢管的发展氛围。全方位查处管理人员中存在的无作为、乱作为、不作为行为，严格问责、严肃追责，进一步加强作风建设，增强依法治企的坚定性和自觉性，为全面推进依法治企、深化改革提供坚强保障。
推进依法治企与精益管理相结合。重视制度建设、用制度管人是必然的选择。依法治企落实到我们具体工作中就是要严格依照规章制度来治理企业。要围绕公司“改革创新、提质增效”总要求，强化精益管理理念

的指导地位，全面梳理质量、成本、预算、绩效、技术、安全、环保、人力、设备、能源以及信息化、班组建设、企业文化等各业务线管理制度，发挥法律事务部的应有作用，强化合同的管控，坚持有章可依、有章必依，把“严、准、细、精”的管理理念贯穿到每个环节，每个流程，每道工序，改变原有陋习，养成良好素养，形成管理的整体合力。在推进理念创新、科技创新、管理创新中，努力建立一个依法治理、规范管理的框架，把依法治企真正融入到企业管理中，通过逐步的实践和完善，形成一个富有矿山特色的新的管理平台。
一分部署，九分落实。铜绿山矿下一步的工作，关键是要细化各项措施，狠抓落实，认真做好依法治企文章，推动各项事业发展，从而为公司实现“一流铜业、国际品牌”愿景目标作出积极的贡献。
学习进行时
四中全会精神心得体会
进行贯彻

贯彻四中全会精神 全面推进依法治企 专栏

中国有色集团集中学习十八届四中全会精神

本报讯 11 月 14 日，中国有色集团集中学习十八届四中全会精神，公司作为中国有色集团出资企业，采用视频收听收看的方式同步参加了此次学习。
为了更好地贯彻落实十八届四中全会精神，将全会精神融入生产经营中去，中国有色集团特邀中国政法大学商学院院长孙选中前来授课，结合全国各大企业尤其是中国有色集团的实际情况，用生动的案例、精彩的演说、深入浅出的讲解，全面解读了中央全会精神，让学员们受益匪浅。
学习会由中国有色集团党委副书记、纪委书记许树森主持。许树森说，孙选中教授将全会精神作了深入地解读，视野开阔，让大家更好地、更深入地理解全会精神，正确理解依法治国理念，提升法制思维、依法治企理念，为中国有色集团的发展打下一个坚实的政治理论基础。
公司领导吴礼杰、王勇、余利先、李书举、田群力出席视频学习会，公司综合部、法律事务部、企业文化中心、工会、总部党委等部室委工作人员参加了学习。
(张莹)

省市银监局领导到公司调研

本报讯 11 月 14 日，湖北省银监局副局长罗勇一行到大冶有色集团财务公司调研指导工作，省银监局非银处处长刘爱军、黄石市银监局局长何庭见、副局长吴礼席参与调研。集团公司总会计师谭耀宇及财务公司负责人作工作汇报。
谭耀宇对省、市银监局领导来公司指导工作表示感谢。他简要介绍了公司目前的生产经营运行情况后，重点就财务公司的运行情况作了汇报，并提出了需要帮助解决的问题。财务公司相关负责人就有关情况作了补充说明。
罗勇对公司实施“五大战略”，加快资本运营，积极有效地运作财务公司等工作给予了充分肯定。同时，他对公司提出的问题作了答复，并希望配备好财务公司的管理人员，抓好培训工作，做好财务公司的合规运营、风险控制以及人才队伍建设等工作，进一步强化财务公司的各项管理。他表示，省银监局愿意为财务公司提供政策咨询和技术业务指导，并进行及时的沟通协调，为财务公司正常运作创造有利条件。
何庭见、吴礼席也表示，将做好跟踪服务等工作，全力支持财务公司加强管理、合规运作。
谭耀宇表示，将按照省、市银监局领导的要求，进一步做好财务公司的安全管理、业务管理、风险控制等工作，做到依法经营、规范运作。
(张国平)

公司职代会巡查组下基层 检查后勤服务工作

本报讯 11 月 13 日，由公司工会相关负责人和公司职代会生活福利委员会成员及部分职工代表组成的巡查组，分别对铜绿山矿和冶炼厂后勤服务工作进行检查。
巡查组一行先后深入铜绿山矿职工单身宿舍、中心食堂、坑采食堂、露采食堂、机关食堂、洗浴中心和冶炼厂职工食堂、洗浴中心等详细地了解饮食卫生状况和饭菜、洗浴等服务质量，对各个后勤服务场所的治安、管理措施落实情况进行了重点巡查，针对发现的问题及时提出整改指导意见。公司工会相关负责人要求，各单位要坚持以人为本的理念，为职工创造和改善生产、生活条件，时刻把职工的冷暖放在心上，多解决职工的实际问题，更好地营造企业和谐环境。
(刘欣杰、刘娜)

公司团委对“青年文明号”进行考察验收

本报讯 11 月 12 日至 13 日，由公司团委相关负责人与部分二级单位团委负责人组成的验收组，对荣获公司级“青年文明号”的单位进行考察验收。
验收组一行先后对铜山矿“选矿车间碎矿工段三班、尾砂工段三班、矿质技部和丰山铜矿选矿车间选粗大班”等“青年文明号”进行考察验收。验收组现场考察了各单位的“青字号”活动氛围，并通过听取汇报及查看相关资料，详细了解各创建单位一年来的工作情况，对相关活动的开展和取得的成果给予了肯定，并对下一步创建工作提出了新要求。
(倪罗斯、刘庆强)